11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 07.08.2006 19:28:22

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.08.2006 13:00:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54121/answer/54122




Ecnu Bel umeete BBHIY, YTO IIALIMEHTY BLRITIOJIHEHO HU3BEOEHNE AWYKa II0 ITOBOOY KPUIITOPXKU3Ma UK
HHU3BOOUIIX €TI0 HEe OOWH Pa3, TO MOXKET OBITH aTPO(I)I/IH AW4YKaA - TO €CTh YMEHbIIIEeHNe OpPTraHa B
pa3Mepax U OTCYTCTBHUE €TI0 d)YHKLII/II/I AWYKO MOXKET CTaTh OYEHb MaTeHbKUX pa3Mepos.



